

Nagykamarási Horgász Egyesület

Nagykamarás, Kossuth utca 2. sz., tel.sz.: 0670/602-88-11

NAGYKAMARÁSI HORGÁSZ EGYESÜLET		
Érkezett: 20 19. év 05 hó 13 n		
U/ 581 szám		Melléklet:
Eloszám:	Utószám:	Előadó:
		Pelle

Tárgy: Beszámoló 2018. évről.

Ügyintéző: Orbán Sándor

E-mail.: sanyakevi@freemail.hu

Nagykamarás Község Képviselő-testülete,

Nagykamarás Község Polgármestere

Részére

Tisztelt Pelle István Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő-testület!

A Nagykamarás Község Önkormányzata és a Nagykamarási Horgász Egyesület között létrejött üzemeltetési szerződés alapján az alábbi beszámolót teszem a Nagykamarási Horgász Egyesület 2018. évi tevékenységéről, gazdasági helyzetéről (2018. február 28- 2019. május 05.).

A 2018. évben nem várt akadályokba nem ütköztünk, nem várt külső körülmény, amely az Egyesületünk jogi, vagy gazdasági működését veszélyeztette volna nem merült fel.

A taglétszám 2019. februárjában, az alábbiak szerint oszlik meg:

Felnőtt: 69 fő

Ifjúsági: 9 fő

Gyermek: 18 fő

Összesen: 96 fő taggal működik az Egyesület.

A halasítást, a korábbi évekhez hasonlóan Tóth Zoltán mezőtúri vállalkozón keresztül végeztük. A 2018. évben 25q pontyot telepítettünk a tóba (2 kg +), amelyből 22 db extra méretű (8 kg - 12 kg) pontyok voltak. 2018. év elején 2000 db süllő ivadék került még telepítésre. Összesen a telepítések: 2.469.000 Ft.-ba kerültek.

A telepített halak orvosi igazolással rendelkeztek, halpusztulás 2018. évben nem történt. A hal beszerzési ára 2018. évben meglepő fordulatot vett, miszerint átlagosan, kilogrammonként 250 Ft.-tal került többbe, mint a korábbi években (980 Ft. beszerzési ár). A drágulással kapcsolatosan kísérletet tettünk új piac kialakítására, azonban a tárgyalások az év végéig sem vezettek eredményre. 2019. évre a piac látszólag helyre állt, a telepíteni kívánt halat 2018 évi áráktól olcsóbban kaptuk meg (730-750 Ft).

A horgászatok alkalmával megállapítást nyert, hogy a törpeharcsa gyérítésre tett intézkedéseink (varsák) eredményesek, miszerint a versenyeken a horgászok elvétve fognak törpeharcsát. A törpeharcsa állomány gyérítésének valamint a víz ívási időszakban történő utánpótlásának köszönhetően az ívási időszak biztonságosan lezajlott, a szaporulat (ponty, kárász, amúr, harcsa) megfelelő. A téli időszakban 1 alkalommal történt lékelés, 1 alkalommal pedig homlok rakodóval a tó körül feltörtük a jeget. A víz olvadása során, valamint egész évben halpusztulás nem történt.

A 2018. évben 2 alkalommal került megrendezésre az Egyesületünk szervezésében lebonyolított horgászverseny. 2018. májusban 55 fő, augusztusban pedig 43 fő horgász versenyzett a tavon. 1-1 alkalommal, a tó egy részét térítésmentesen rendelkezésére bocsátottuk az orosházi készenléti rendőrségnél szolgálatot teljesítő horgászoknak, valamint a mezőkovácsházi-gyulai katasztrófavédelemi igazgatóságnál szolgálatot teljesítő horgászoknak.

A két verseny megrendezési költsége összesen: 200.000 Ft.

A két versenyből eredő bevétel összesen: 268.500 Ft.

Két alkalommal tettünk kísérletet csapatverseny lebonyolítására, 1. esetben júniusban, 2. esetben júliusban, azonban a csapatversenyek érdeklődés hiányában nem kerültek megrendezésre.

2018. 03.01. és 2019. 02.28. között időszakban összesen 470 db napijegy került árusításra, amely a korábbi évekhez hasonlóan kimagasló számadat.

2018 évben jeleztük hatóságuk felé, hogy fásítást kívánunk végezni a tavon, megtisztelő válaszukat megkaptam. Tekintettel arra, hogy a válaszban foglaltaknak eleget tegyek kísérleti jelleggel összesen 30 db fa (5 db éger, 5 db fűz, 5 db japán lilium, 5 db eper, 5 db ezüst nyír, 5 db bükk) került kiültetésre. A kísérleti fatelepítés során megállapítottuk, hogy a tó műút felőli részére a közvetlenül a tópartra ültetett fákon kívül egyetlen fa sem maradt életben, a szigetre ültetett fák közül csupán a fűz és az eperfa eresztett gyökeret, a gát oldalában az ezüst nyír, fűz, égerfák fogták meg, de megmaradásuk bizonytalan. A kísérleti telepítés során megállapítást nyert, hogy a tó műút felőli oldalán csak nagy területen felásott, tőzegelt ültetés hozhatja meg a kívánt tartós hatást, leginkább fűz, bükk, égerfákkal érdemes a fásítást elkezdeni. A kísérletet 2019 év őszi időszakával zárjuk, a levont konzekvenciákkal kívánjuk a tópartot fásítani, természetesen azokon a területeken, ahol azt hatóságuk előzetesen engedélyezi.

Egyesületünk 2018 évben gazdaságilag stabil eredményt produkált, 2018. január 01.-jén 1.398.000 Ft. volt az Egyesületünk számláján, míg 2019. február 09.-én 1.513.000 Ft. volt a számlánkon lévő felhasználható összeg.

Az elmúlt esztendőben pályázati lehetőséget a MOHOSZ hirdetett, amelyet megragadtunk, halvédelmi eszközökre pályáztunk, azonban pályázatunkat elutasították.

Az infrastruktúránk fejlődésének tudatában támogató nyilatkozaton írásban kinyilvánítottuk szándékunkat, hogy a Nagykamarási Horgász Egyesület tagja kíván lenni a Dél-alföldi Turisztikai Horgászút vonal elnevezésű kezdeményezésnek, amely az elsődleges tájékoztatás alapján jelentő anyagi forrásokkal támogatná egyesületünk működését, komfortos környezet kialakítását. A kezdeményezésről 2019. év júliusa óta nem érkezett információ.

A működést befolyásoló tényezőként kell megemlítenem a halvédelem beszédében a 2019. januárban megváltozott halgazdálkodásról és halvédelemről szóló 2013. évi CII törvény változásai, a horgászokmány lecseréléséből eredő technikai háttér megteremtését. A jogszabályi változással a MOHOSZ felügyeleti és ellenőrzési jogot kapott az egészen kis szervezetek felett is, a megyei szövetségek szerepe megváltozott. Új informatikai rendszer került bevezetésre, amely miatt képzéseken vettünk részt, laptopot vásároltunk, taghorgászainkat határidőn belül a rendszerben rögzítettük, az új horgász okmány megigénylésében a tagjainkat hozzásegítettük.

Változások az Egyesület életében

A 2018. évben bekövetkezett jelentős haldrágulás reagálásra készített, ezáltal a következő változások léptek érvénybe 2019. február 09. követően:

- A felnőtt napijegy ára 3500 Ft-ról 3800 Ft.-ra emelkedett.
- A felnőtt tagdíj ára: 12.370 Ft-ról 15.370 Ft.-ra emelkedett.
- Az ifjúsági tagdíj ára: 6.720 Ft-ról 7720 Ft.-ra emelkedett
- A gyermek taghorgász területi engedélyének ára: 6.950 Ft-ról 8950 Ft-ra emelkedett
- További bevételi forrás és a tó környezetének hatékony ápolása, a tudatos környezetbarát viselkedésre nevelés érdekében bevezetésre került évi 2 db kötelezően teljesítendő társadalmi munka, amely nem teljesítése esetén a felnőtt taghorgász 2500 Ft megfizetésére kötelezhető (következő évben nem kap engedélyt az összeg megfizetéséig).

Számításaink szerint az árak emelkedése, a jövőben biztosítani fogja a stabil anyagi hátteret a működésünkhöz, a 2019. évben az emelések következményeként kb. 400.000 Ft többlet bevételre számítunk.

A 2019. év február 09.-én megtartott közgyűlés változásai az egyesület vezetőségében

A tisztújító közgyűlést követően az alábbi személyi változások történtek:

Egyesület Elnöke: Kotroczó József helyett Orbán Sándor

Egyesület Alelnöke/Titkára: Orbán Sándor helyett Pásztor Tamás

Egyesület Gazdasági Vezetője: Sallai Mónika maradt

Egyesület Horgászmestere: Kimbauer Kálmán maradt

Egyesület Vezetőségi tagja: Bollók Mihály helyett Köböl János

Egyesület vezetőségi tagja: Dudás Ferenc maradt

Egyesület Fegyelmi Bizottságának Elnöke: Máté József helyett Dobi László

Egyesület Fegyelmi Bizottságának Tagjai: Nagy József és Grósz Csaba

Egyesület Felügyelő Bizottságának Elnöke: Mohácsi Bálint

Egyesület Felügyelő Bizottságának tagjai: Palkó József

A személyi változások bejelentése és bejegyeztetésére az intézkedések folyamatban vannak, a választás törvényességét a Gyulai Törvényszék vizsgálja és annak jogossága esetén dokumentálja.

Tervek a belátható jövőre nézve

- A 2019. évtől felmérésre kerülnek a tó köré épített kiülők, amelyek állapotának megóvásához, feljavításához szükséges eszközöket kerülnek beszerzésre, jellemzően a régi kiülők talapzata elkorhadt, nádtető elavult, a faanyagok kezeletlenek. A kiülők a természetes használatból eredően, és a természet viszontagságaiból eredően kopnak.
- A horgász helyek évenkénti 2-3 alkalommal kerülnek megigazításra, megásásra, mivel a nád a ritkábban használt horgász helyek lépcsőit benövi. A horgász helyek lépcsői ezáltal egyre mélyebbre kerülnek, felázásukkor csúszóssá válnak. Főbb célunk közé tartozik a horgász helyek oly módú kialakítása, hogy a környezetet ne károsítsa, a látképet ne rontsa, és funkcióját maradéktalanul ellássa.
- A tóban lévő, évről évre egyre gyülemelő iszapréteg is problémát jelenthet számunkra az elkövetkezendő években, amennyiben azt figyelmen kívül hagyjuk. Az ügyben (kotrás) felvettem a kapcsolatot az ISZAPFALÓ nevű szervezettel, ahonnan azt a tájékoztatást kaptam, hogy a Boda-tó esetében a biológiai iszaptömörítés lenne a legcélravezetőbb eljárás, amely Egyesületünknek 3 éven keresztül évente 1 millió forintba kerülne. További tájékoztatásul kaptam, hogy a kotrás, amely az egész tó területére kiterjedve távolítaná el az iszapot 1000 Ft és 3000 Ft /km³ közötti összeg lenne, annak függvényében, hogy milyenek a körülmények és milyen messzire kell szállítani az iszapot. (A teljes kotrás költségei vállalhatatlanok).
- Terveink között szerepel a szél energiával működő, vízátemelő rendszer kiépítése, amely a vízpótlás költségeinek leredukálása érdekében, környezetbarát módon épülhetne fel. A beszerzett adatok szerint a szélkerék, amely megfelelő víz mennyiségének átemelésére képes 500.000 és 600.000 Ft közötti összeget tenne ki.
- Főbb célként tartjuk szem előtt a víz minőségének javítását, melynek érdekében a MOHOSZ által meghirdetett eszközbeszerzés pályázatot adtunk be, egy közepes teljesítmény leadására képes levegőztető rendszerre.
- A tóparton lévő fák felmérésre kerültek, amely során megállapítást nyert, hogy az idősebb fűzfák előregedett, elkorhadt ágai közvetlen baleseti veszélyforrást jelentenek, ezáltal azon fák ágai, amelyek a parton tartózkodó személyekre, kiülőkre, járművekre veszélyt jelentettek társadalmi munka keretein belül levágattam, felaprítottam és a tó műút felőli oldalán, a kút melletti kiülönél összegyűjtettem. Az elkövetkezendő években lesznek még olyan fák, amelyek közvetlen veszélyt fognak jelenteni, ezen fák ágainak levágására amennyiben az önkormányzat engedélyezi továbbra is gondoskodom.

Engedjék meg, hogy a beszámoló végén köszönetem fejezem ki az önök támogatásáért, a jövőben is számítunk arra, hogy rendezvényeinket látogatják, építő jellegű tanácsokkal látnak el.

További eredményes munkájukhoz kívánok Egyesületünk Vezetősége nevében erőt és jó egészséget!